



Република Србија

МИНИСТАРСТВО САОБРАЋАЈА

Сектор за друмски транспорт

Датум: 10.2.2014.г.

Београд

## Записник

**Предмет:** Консултативни састанак са представницима превозника и Привредном комором Србије ради измене и допуне Уредбе о расподели страних дозвола за међународни јавни превоз ствари домаћим превозницима као и о условима расподеле годишњих ЦЕМТ дозвола за 2015. годину.

Консултативном састанку одржаном дана 10. фебруара 2014. године, у 14 часова, у просторијама Сектора за друмски транспорт Министарства саобраћаја, присуствовали су, поред представника Министарства саобраћаја, представници удружења превозника и Привредне Коморе Србије (списак учесника се налази у прилогу овог Записника).

Састанак је водио Милорад Илић, помоћник министра Сектора за друмски транспорт Министарства саобраћаја.

\* \* \* \* \*

Циљ састанка био је разговор о измени и допуни постојеће Уредбе о расподели страних дозвола за међународни јавни превоз ствари домаћим превозницима као и о условима расподеле годишњих ЦЕМТ дозвола за 2015. годину. Уводну реч је дао Милорад Илић.

Након уводне речи, коју је дао Милорад Илић, предложен је и усвојен следећи дневни ред:

1. Мешовите комисије;
2. Услови расподеле ЦЕМТ дозвола за 2015. годину;
3. Измена Уредбе о расподели страних дозвола за међународни јавни превоз ствари домаћим превозницима;
4. Разно.

### Тачка 1. Мешовите комисије

Присутни су информисани да се 25. и 26. фебруара текуће године одржава састанак експерата у области друмског транспорта између делегација Републике Србије и Републике Казахстана. Договорено је да се затражи заказивање састанака Мешовитих комисија са делегацијама из

следећих држава: Белорусија, Украјина, Чешка, Аустрија, Италија, Руска Федерација, а Црна Гора и Македонија претежно због проблема у превозу путника. Представници удружења превозника „МЕЂУНАРОДНИ ТРАНСПОРТ“ из Београда обавестили су присутне да је делегација Словеније заинтересована за одржавање састанка Мешовите комисије.

Тачка 2. Услови расподеле ЦЕМТ дозвола за 2015. годину;

Представници превозника су обавештени да ће се састанак Радне групе ЦЕМТ-а одржати у марту текуће године, а да тренутна базна квота ЦЕМТ дозвола за превознике из Србије износи 179 дозвола. Број дозвола базне квоте за српске превознике за 2015. годину још увек није коначан и да у великој мери зависи од позиције Руске Федерације у вези подизања резерве.

Сви присутни су се сагласили да све ЦЕМТ дозволе важе за возила категорије „Еуро 5 безбедно“ и за 2015. годину.

На састанку су разматрана следећа питања:

1. категорије ЦЕМТ дозвола за 2015.годину;
2. број возила потребних за расподелу ЦЕМТ дозвола за 2015. годину;
3. начин раздужења и бодовања обављених вожњи ЦЕМТ дозволама.

Договорено је да до 10. марта 2014. године, удружења превозника дају своје писане предлоге везано за претходно наведена питања, а да ће Министарство саобраћаја до 15. априла објавити све критеријуме за расподелу ЦЕМТ дозвола за 2015. годину.

Тачка 3. Измена Уредбе о расподели страних дозвола за међународни јавни превоз ствари домаћим превозницима;

Присутни су дискутовали о ефектима примене Уредбе о расподели страних дозвола за међународни јавни превоз ствари домаћим превозницима. Договорено је да до 10.марта о.г. удружења дају своје писане предлоге везано за измену постојеће Уредбе.

Тачка 4. Разно

Представници превозника су изнели проблеме домаћих превозника који користе билатералне дозволе за обављање превоза са Грчком и затражили ревидирање начина расподеле некритичних контингената појединачних дозвола.

Министарство саобраћаја је објаснило да је промена у начину расподеле некритичних контингената могућа само променом постојеће Уредбе и предложило да се поменути проблем превазилази применом члана 30. став 9 Уредбе о расподели страних дозвола међународни јавни превоз ствари домаћим превозницима, о чему би присутни представници превозника требало да обавесте чланове својих Удружења.

ПОМОЋНИК МИНИСТРА  
Милорад Илић



Учесници састанка:

Милорад Илић, помоћник министра за друмски транспорт  
Дамир Леденчан, начелник Одељења за међународни транспорт  
Ивана Глишић, шеф Одсека за превоз ствари  
Весна Ђорђевић, шеф Одсека за развој и унапређење услова за обављање међународног јавног превоза ствари  
Душан Николић, П.У. „Међународни транспорт“,  
Неђо Мандић, П.У. „Међународни транспорт“,  
Дејан Томашевић, П.У. „Међународни транспорт“,  
Драган Стојановић, П.У. „Међународни транспорт“,  
Бранко Самарцић, П.У. „Међународни транспорт“,  
Татјана Ивановић, П.У. „Међународни транспорт“,  
Горан Кнежевић, П.У. „Међународни транспорт“,  
Љубинко Златић, Удружење за међународни друмски транспорт путника и робе, Краљево,  
Марија Димитријевић, Удружење за међународни друмски транспорт путника и робе, Краљево  
Рашко Боровић, Удружење за међународни друмски транспорт путника и робе, Краљево  
Јовица Ковачевић, Удружење за међународни друмски транспорт путника и робе, Краљево  
Владе Ђокић, Удружење за међународни друмски транспорт путника и робе, Краљево  
Мирољуб Спасојевић, Удружење за међународни друмски транспорт путника и робе, Краљево  
Драган Павићевић, Удружење превозника „Војвођанин“, Нови Сад  
Марко Марјановић, Удружење превозника „Војвођанин“, Нови Сад  
Драгана Дељић, Удружење превозника „Војвођанин“, Нови Сад  
Радица Матић, заступник групе превозника  
Зоран Калезић, заступник групе превозника